

距北京奥运会开幕还有 71 天

奥运圣火合肥传递结束

五环短信

北京医疗卫生与周边省市联防

本报讯 昨日下午，在北京奥运新闻中心，北京市卫生局党组书记、北京奥组委医疗保障组组长金大鹏介绍了北京奥运会医疗保障体系的相关情况，并表示对奥运会的医疗卫生保障充满信心。另外，为确保北京奥运会期间不出现重大传染疾病，北京市还与周边的河北、辽宁等6个省市自治区一起合作，建立了公共卫生联防机制。据悉，医疗服务方面，北京奥组委在奥运竞赛、非竞赛和训练场馆内设置156个急救站，配备1794名医务人员。此外，还将配备191辆急救车、803名急救人员。在公共卫生保障方面，北京奥组委将向奥运场馆派驻421名公共卫生保障人员、63辆卫生监督保障车及50辆卫生防疫车。 晚报记者 牛志强 北京报道

旅游接待 五星级饭店抢手

本报讯 昨天上午，北京市旅游局举行新闻发布会，介绍了奥运旅游接待方面的工作。据北京市旅游局局长张慧光介绍，北京五星级饭店平均预订率已经达到77%，绝大部分奥运签约酒店已经预订满。据悉，北京五星级饭店的标准间每间每晚平均价格是3623元，比2007年同期房价高2.6倍。就公众普遍关心的奥运会期间北京客房价格问题，张慧光表示，奥运期间北京客房价格位居历届奥运会主办城市中等水平。为迎接奥运会，北京市还在旅游行业内广泛开展了全员奥运培训，对旅游行业20万名员工进行了奥运礼仪知识和外语培训，对奥运签约饭店西餐厨师等4个工种的两万多名职工进行了专项培训。 晚报记者 牛志强 北京报道

男篮义赛险胜 NCAA 亚军 募集善款 426 万献灾区

本报讯 昨晚，中国男篮封闭集训近三个月之后的首场热身赛在东莞塘厦体育馆举行。经过四节激战，中国男篮以87:80击败美国大学联盟锦标赛(NCAA)本赛季亚军孟菲斯大学队。比赛开始前，两队球员和现场球迷一起为四川地震遇难者默哀。包括门票收入在内，这场义赛募集到的全部426万元将捐给四川地震灾区，用于灾后重建。孟菲斯大学队也向灾区捐献了1万美元。 木木

中克男篮 6 月中旬战济源

本报讯 记者昨天从省球类中心获悉，2008年中克男篮挑战赛将于6月分别在烟台(6月12日)、上海(6月14日)和济源(6月16日)开战，本次挑战赛是中国男篮备战北京奥运会的一次重要热身赛。克罗地亚男篮是欧洲发展最快的一支球队，通过一系列国际大赛的历练，已发展成为世界排名前20位的球队之一。克罗地亚队曾获得1992年巴塞罗那奥运会亚军，这支球队传承了前苏联球队的特点，技术娴熟，内外线实力平均。 晚报记者 董洪刚

本报讯 昨天上午10时20分，随着最后一棒火炬手、合肥籍武术世界冠军范雪平抵达设在合肥体育中心体育场的终点，并点燃圣火盆，北京奥运圣火合肥传递顺利落下帷幕。

昨天合肥天气多云，对于圣火传递来说，比较凉爽和舒适。昨天早晨8时左右，奥运圣火合肥站起跑仪式在合肥国际会展中心西广场举行。在为汶川大地震罹难者哀悼1分钟后，悉尼奥运会跳水冠军、合肥籍运动员李娜

高擎“祥云”圣火，跑出合肥火炬接力的首棒。

有222名火炬手参加了昨天的圣火传递活动。在这些火炬手中，除了包括世界冠军、体育明星、劳模专家等先进人物代表之外，也包括很多在平凡岗位上默默奉献的劳动者，一位90岁的老红军也参加了昨天的接力活动。另外，还有临时增补的抗震救灾英雄和4位外籍人士，参加了合肥的奥运圣火传递。

昨天的火炬接力从国际会展中心出发后，途经繁华大道、翡翠路、政务广场、潜山路、习友路等路段，展现了合肥新城的全新风貌，途经徽园、大学城、政务大楼、天鹅湖、体育中心等城市标志，路线全长10.8公里。

合肥民众对奥运圣火的到来，表现出了极大的热情。在宽阔的街道上，市民热情洋溢夹道欢迎，随处可见挥舞着的五星红旗和奥运五环旗帜。欢呼声与呐喊声响彻全程，市民们在为奥运圣火加油时，也无时无刻不牵挂着地震灾区，他们也向灾区人民献上了诚挚的祝福。 马文

5月31日至6月1日，“好运北京”赛事的收官之战——2008年奥运会马拉松游泳资格赛将在顺义奥林匹克水上公园举行。由于此项赛事同时承担着奥运之前测试赛和奥运资格赛的双重任务，因此比赛将完全以奥运会比赛时的模式进行操作，同时对场馆硬件、安保、交通及团队运行等实施测试。昨天，奥林匹克水上公园已经开始现场售票。 晚报记者 牛志强 北京报道



马拉松游泳赛月底举行 “好运北京” 收官战周六上演

马拉松游泳 奥运新增项目

马拉松游泳是北京奥运会的新增项目，将产生男、女10公里马拉松游泳共两枚金牌。中国作为东道主，自动获得了男女各1名奥运参赛资格。据悉，北京奥运会马拉松游泳的参赛人数男女各25人。

新增了这两个项目的比赛后，北京奥运会的游泳金牌总数将达到46枚，仅比第一金牌大户田径少1枚。将于5月31日、6月1日进行的奥运资格赛，是顺义奥林匹克水上公园第一次承办马拉松游泳比赛。据顺义奥林匹克水上公园场馆常务副主任辛群英介绍，本次比赛吸引了来自33个国家和地区的79名运动员前来参赛，其中男运动员44人，女运动员35人，而英国、德国等水平较高的队伍则派出了观察员。

好运北京要收官 筹备工作进入临战状态

据辛群英介绍，此项比赛是好运北京系列测试赛的最后一项赛事。本次赛事以后，从去年7月开始的、由42项赛事组成的好运北京测试赛将全部收官。“好运北京”赛事是特意北京奥运会“量身”选择的系统演练。在此之后，奥运会各项赛事的筹备工作将进入临战状态。

值得一提的是，即将举行的马拉松游泳资格赛并非顺义奥林匹克水上公园的第一次公开亮相。2007年8月7日至11日，在北京奥运会倒计时一周年之际，这里曾举办了首项在北京进行的好运北京测试赛——世界青年赛艇锦标赛。其后，这里又举行了皮划艇激流回旋中国公开赛、皮划艇静水中国公开赛等赛事。

由于顺义奥林匹克水上公园距离北京市区较远，马拉松游泳测试赛期间将开通公交专线车，而赛事组委会也为那些开私家车前往观赛的观众准备了停车场。

“神秘”的马拉松游泳

和将在国家游泳中心“水立方”举行的那些常规奥运游泳项目相比，即将第一次在奥运会上亮相的马拉松游泳比赛却神秘得多。直到2005年，国际奥委会才正式决定将男、女10公里公开水域游泳增设为北京奥运会的正式比赛项目。

马拉松游泳，属于公开水域游泳项目，通常在江、河、湖、海等自然水域举行。在自然水域进行，一些不可预测的因素有时候就难以避免。我国曾于2002年和2004年在海南承

办过两次世界杯公开水域游泳赛，2004那次有不少队员在横渡琼州海峡时被海蜇咬伤。相比那些自然水域，顺义奥林匹克水上公园则是专门在平地上挖掘的长达2.5公里的“人工泳池”。如此一来，除了长满水草，其他一些不可预测的危险也因此被排除。

场馆巡礼

水上公园，第三大金牌产区

坐落于北京市顺义区潮白河畔的顺义奥林匹克水上公园是北京奥运会赛艇、皮划艇、马拉松游泳以及残奥会赛艇的比赛场地，是北京奥运会占地面积最大的比赛场馆，也是目前全球唯一的集动水、静水于一体的国际级水上运动比赛场地。据辛群英介绍，顺义奥林匹克水上公园是北京奥运会第三大金牌产区，将产生32块奥运金牌(包括残奥会赛艇项目的4枚金牌)。

根据比赛项目的不同，水上公园设了两处比赛场地，分别是举办北京奥运会皮划艇激流回旋项目的激流回旋场地和举办赛艇、皮划艇静水和马拉松游泳的静水场地。据顺义奥林匹克水上公园工作人员介绍，水上公园水面面积约63.5万平方米，绿地面积约58万平方米，绿化率超过82%，是名副其实的天然氧吧。

通通有 都市健康 一次投入，多重回报！ 广告服务热线：63396000 67655128 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

意外怀孕 轻松解除

微管微创保宫可视 轻松解除

1. 可视：德国内窥镜直视针对孕囊轻松摘取，无残留，不盲目刮宫
2. 微创：无菌、柔软、纤细吸吸管，不扩宫、不伤宫、一人一管，避免交叉感染。
3. 无痛：小憩几分钟，意外烦恼轻松解决
4. 快捷：比其它方法提早10天终止妊娠，降低手术对身体的伤害，手术由万例计生手术无事故，专业医生亲自实施。

挂号费 检查费 血常规 早孕检测 人流手术费 白带常规 数码电子阴道镜检查 腹部B超检查费

优质、低价、专业开展处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产

健康热线 61285333 67167999

地址：郑州市建设东路24号防空兵指挥学院东侧(原炮院)妇科诊疗中心。 乘车路线：52,50,88,103,302,101,104,9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南

静脉曲张 肿痛 溃烂 脉管炎

下肢血管病治疗采用的一项专利技术是于99年国家知识产权局审批的，它是一种针对病人患肢病变的介入滴注技术，只有该疗法和科学配方相结合才能发挥良好的治疗效果，属国内独创。针对下肢深静脉瓣膜功能不全引起的沉胀、肿痛、瘙痒、黑变和顽固溃烂，通过患肢的介入滴注直接用药使瓣膜功能恢复正常，症状解除而痊愈，且不易复发。该疗法也适用于下肢静脉炎和血栓形成。

中老年动脉硬化性脉管炎，糖尿病足坏死采用该疗法可迅速升温止痛，免截肢之苦，采用该疗法可签约治疗“老烂腿”愈合后若复发可免费治疗。

电话：6669762 地址：郑州市华仁中西医结合医院(桐柏路与西站路口)